



Учащиеся профильного кадетского класса регионального управления СК России дали торжественную клятву Кадета



В стенах следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области кадеты профильного кадетского класса следственного управления торжественно дали клятву Кадета.

Торжественное мероприятие, посвященное принятию клятвы Кадета, открыл руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области генерал-майор юстиции Э.Ю. Шрамко.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Перед лицом сотрудников следственного управления СКР по Вологодской области, приглашенных гостей, педагогов и старших товарищей-кадет, а также своих родителей, учащиеся профильного кадетского 10К класса следственного управления дали торжественную клятву, обещав прилежно учиться, быть верными идеалам кадетского братства, быть честными и правдивыми перед лицом своих товарищей.

Руководитель следственного управления поздравил ребят и подчеркнул, что кадет это не только красивая форма, это и повышенная ответственность за себя, за свои поступки, это ответственность за будущее Родины. Конечно, не все из кадет станут офицерами, отметил он, но, главное чтобы, ребята, выросли настоящими людьми, способными откликнуться на чужую беду, чтобы понятия "мужество, доблесть и честь" стали для них руководством к действию и смыслом жизни. «Защита своего дома, своей семьи и своего Отечества - это священный долг каждого гражданина. А долг каждого из вас сейчас получить крепкие знания, поддерживать слабых, уважать старших, быть примером для других.» - напутствовал кадет Эдуард Шрамко.

С добрыми словами пожеланий к кадетам-новобранцам обратилась директор СОШ №28, Маслухина Марина Валентиновна, чей энтузиазм вдохнул жизнь в кадетское движение Следственного комитета в Вологодской области, благодаря которому кадетский класс существует и развивается. Своим опытом многолетнего и верного служения Закону и профессии следователя поделилась Председатель региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия Вологодской области» Шулика Тамара Васильевна. От имени следователей следственного управления ребят поздравил следователь по особо важным делам СУ СК РФ по Вологодской области Иван Волков.

В заключение торжественной церемонии в качестве подарка для ребят прозвучали композиции в исполнении солистов Вологодского областного колледжа искусств. Сами кадеты исполнили песню «Кадетский вальс».

Начиная с 2013 года следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области проводилась работа по созданию кадетского класса, которая завершилась в сентябре 2014 года открытием на базе МОУ «Средняя общеобразовательная школа №28» города Вологды профильного кадетского класса под патронатом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области. Теперь функционируют два профильных кадетских класса



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

следственного управления – 10-й и 11-й класс. В рамках профессиональной ориентации кадеты проходят двухгодичное профильное обучение, в том числе по специальной дисциплине «Введение в профессию. Следственное дело». Ребята получают начальные правовые знания и навыки, необходимые для выбора профессии и продолжения дальнейшего профильного обучения.

12 Октября 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1170829>